11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.02.2009 16:45:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 21.02.2009 23:48:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/164932/answer/164933




MoryT O6bITh TPOOIEMBL C 3aYaTHEM €CTECTBEHHBIM IyTEM, TaK KaK 3HAYUTEJIbHO BhIpaXkeHa
arrmotuHanus. Hamo uckmodaTe UMMYHHBEIY (pakTOp OeCIymofrsi, KOTOPHIM, KCTaTH, MOXKET
IIPUBOMUTD U K YBETMYEHUIO KONMMYECTBA JIEUKOLIUTOB B CIIEPME.

CoaniTe aHanu3 KPOBM Ha aHTHCIIepMalbHBEIE aHTHTENA U mpoBeguTe MAR-TecT.



